

Csörög a Pannon GSM



Kedves Olvasóink! Közérdekű problémákat, észrevételeket, tapasztalataikat ezen a héten Rafai Gáborral oszthatják meg. Újságíró munkatársunk hétköznap 8 és 10, vasárnap 14 és 15 óra között várja hívásait a 06-20-432-663-as rádiótelefonszámon. Elvesztett tárgyakat kereső olvasóink hirdetésben tehetik közzé mondandójukat, a talált tárgyakról szóló bejelentéseket továbbra is közöljük telefonos rovattunkban. Hirdetésfelvétel 8 és 10 óra között a Sajtóházban.

Biztosítás. Nincs jelentős különbség a gépkocsibiztosítások tarifái között – szeretné észrevételét a Csörögön keresztül is világgá kürtölni Horváth Ferenc (484-356). Valamit adnak – valamiért cserébe – mondja.

Indián nyár. R. T.-né (476-162) utólag sajnálja, hogy a Déltáv Indián nyár akciójában vásárolt telefonvonalat, mert – részletfizetéssel ugyan –, de 37 ezer 500 forintot kellett érte fizetnie. Jobban járnak

azok, akik az új, karácsonyi akcióban vesznek részt 21 ezer forint plusz áfáért. Kár – mondta –, hogy nem tudott a lehetőségről korábban.

Busz. Panaszosunk (474-128) szerint a 7.50-kor Baktóbból a Mars térre induló busz gyakran késik és így nem éri el a 8.10-es budapesti távolsági járatot.

PANNON GSM
Az élvonal.

Lass a Kávéházban

DM-információ

Ma este a Közéleti Kávéház szervezésében a Virág cukrászdában, este 6 órakor **Lass Zoltán** fuvolaművész, a Liszt Ferenc Zeneakadémia Főiskola docense, estjére kerül sor aki a Szegedi Szimfo-

nikus Zenekar kétszeresen megválasztott év zenésze. Az esten zongorán közreműködik **Kerek Ferencné**. A művész beszélgetőtársa **Meszlényi László**, a Liszt Ferenc Zeneakadémia Főiskola oboa tanszékének vezetője.

Matinébérletek

Munkatársunktól

Régóta mondogatták már a szegedi zenebarátok, érdeme lenne matinékoncerteket rendezni vasárnap délelőttként, amelyre biztosan örömmel mennének el a családok, vagy azok az idősök, akik az esti koncertekre már nem szívesen mozdulnak ki otthonról.

A Filharmónia most újjáírta indít egy három nagyszínházi matinékoncertből álló bérlétsorozatot, amit rendkívül kedvezményesen felnőtt részére 600 forintért, diákok és nyugdíjasok számára 450 forintért árúsít.

Az első koncert december 14-én 11 órakor kezdődik, **Charles Ansbacher** amerikai

karmester dirigálásával A. Lloyd-Webber Csellóversenyét (szólista: Siegfried Androschek), Bernstein West Side Story-jának és Gershwin Porgy és Bess című darabjának részleteit játssza a Szegedi Szimfonikus Zenekar.

A matinébérletek másik két hangversenye is vasárnap 11 órakor kezdődik, január 4-én **Pál Tamás** dirigálásával Bernstein- és Britten-műveket, február 8-án pedig **Acél Ervin** vezényletével népszerű balettenéket játszanak a szegedi szimfonikusok. A nagy érdeklődéssel várt matinébérletek árúsítása a Filharmónia Klauzál téri irodájában már megkezdődött.

Jótekonysági est a „nyitott színház” jegyében Megalakult a Proscénium Társaság



Dr. Kóródi Mária, az országgyűlés alelnöke is pohárköszöntőt mondott. (Fotó: Miskolczi Róbert)

Szombaton este tartotta a Szegedi Nemzeti Színház a Proscénium Társaság nyitó előadását. A teátrum támogatói, a város társadalmi, művészeti és üzleti életének prominens személyiségei a balettagyúttal Etienne - Szilánkok című két darabból álló produkcióját nézték meg, majd a sérült és hátrányos helyzetű embereket segítő „Nyitott színház” program jegyében jótekonysági esten vettek részt.

Az előadás előtt **Szikora János**, a színház művészeti vezetője üdvözölte a megalakuló Proscénium Társaság tagjait. Emlékeztetett rá, hogy a város színháza azért épülhetett fel a múlt század végén, mert létezett egy olyan erős, tehetős szegedi

polgárság, amely életben is tudta tartani. Hangsúlyozta, hogy a színházban a produkciók mellett éppoly fontosak a szünetek is, amelyek a társasági élet különleges fórumai. Az utóbbi évtizedekben ez a társadalmi funkció elsikkadt, eltűnt a magyar színházakból. A most életre hívott Proscénium Társaság különlegessége, hogy a társasági és közéleti új fóruma kíván lenni, ahol a város prominens személyiségei a színházba járás élménye mellett ismeretiséget, barátságot, esetleg még üzletet is köthetnek. Az est díszvendégei közül **Göncz Árpádné Zsuzsa** asszony, a Kéznevelési Alapítvány elnöke személyesen nem tudott eljönni. „Nagyon fontosnak érzem ezt a rendezvényt, mert lehetőséget ad a sérült emberek számára, hogy részesei legyenek a színházba járás élményében. Az ép em-

berek többségének talán eszébe sem jut, hogy számukra ez nem is olyan természetes. Meg kell oldani, hogy a kerekesszékek is beférjenek a nézőtérre, s a sike-tekhez és a vakokhoz is eljussanak a színház művészet látványra és hanghatásokra is épülő üzenetei” – írta a köz- társasági elnök felesége a szervezőkhöz eljuttatott levele- lében, amit Szikora János olvastott fel. Távoll maradt **dr. Kökény Mihály** népjóléti miniszter, a „Nyitott színház” program fővédnöke is.

Jelen volt viszont **dr. Szalay István** polgármester és **dr. Kóródi Mária**, az országgyűlés alelnöke, akik a balettelőadás utáni partin mondott pohárköszöntőjükben üdvözölték a nemes célt szolgáló jótekonysági programot, amely a technikai feltételek biztosításával megteremtheti a színházi élményekhez jutás

esélyét a hátrányos helyzetű emberek számára is. A partin rövid műsort adott a Fővárosi Operettszínház Szegedről indult népszerű művésznője, **Kovács Zsuzsa**, majd négykezes játszott **Pál Tamás** zeneigazgató és leánya. A szponzorok, a Proscénium Társaság tagjai köszönő oklevelet és kitézőt vehettek át, végül a Mikulás kért újabb nagylelkű támogatást a „Nyitott színház” program számára. Információink szerint a helyszínen mintegy 300 ezer forintnyi felajánlás gyűlt össze, s a szponzorok további támogatást is ígértek.

A rendezvényt rengeteg színes digitális fotóval – New York, Fokváros, Finnország, Budapest és Kaposvár részvételével – körkörös kapcsolatban élőben közvetítette az Internetto-Szeged szerkesztősége az Interneten.

H. Zs.

Munkatársunktól

Volt egyszer egy zenekar! Amikor Sándor Pál filmje készült a Locomotiv GT-ről, akkor többen mondogatták, milyen kár, hogy csak múlt időben beszélhetünk róluk.

Jön az LGT!

Szerencsére ez ma már nem igaz, a filmet követően ugyanis a legnagyobb titoktartás közepette az LGT va-

donatúj nagylemezt készített, a 424-es expressz pedig azóta megállás nélkül robot, felfelé a slágerlistákra. Ha kon-

certen ugyan még nem is, ám egy dedikáláson találkozhatunk a teljes zenekarral. Az LGT december 9-én, kedden négy órakor a szegedi Fotex Recordsban dedikálja a mozdonyopera albumot!

DM-kirándulás a gigantikus rovarok birodalmába

Munkatársunktól

A Délmagyarország Kft. és a Szegedi Környezetgazdálkodási Kht. közös játékának nyertesei szombaton ellátogattak a budapesti Globe Színház „Gigantikus rovarok” című kiállítására. A gyerekek szájuktól jár- ták körbe a mozgó robotokat, majd megnézték az izeltlábúak életét bemutató rövidfilmet.

A kicsik izgatottan gyülekeztek szombat reggel a Sajtóház előtt. Három óras buszozás után érkezett meg a csoport a rovarok birodalmába, a budapesti Globe Színházhoz. A belépőket egy honfoglaláskori előadás fogadta, a színpadon eleink szokásaival, ruházatával és mindennapi életével találkozhatott a néző.

A londoni Természettudományi Múzeum és a japán Kokoro társaság „robotjai” nem ismeretlenek a magyarok előtt, ugyanis a mozgó dinoszauruszokkal már nagy sikert arattak hazánkban. A Földünket körülbelül 330

millió éve népesítik be a rovarok. A kiállítás ezeket az állatokat mutatja be 30-120-szoros nagyításban. Az óriás kínai imádkozó sáska, az atlaszbogár és a vándorsáska mellett a világ különböző részeiről származó preparált rovarokat is felvonultattak, így az érdeklődők megismerkedhettek Eurázsia, Afrika és Dél-Amerika számos bogarával. A kiállításon rendhagyó módon nem érvényesült a „minden a szemnek, semmit a kéznek” elv. A gyerekek mindent megfoghattak, gombokat nyomogattak mozgathatták és „beszélthettek” a rovarokkal. A Globe Színházban a Magyar Természettudományi Múzeumnak köszönhetően kiállították Magyarország összes védett rovarfaját, az egyedülálló darázs-fészkek-gyűjteményt, valamint hazai és külföldi művészek feltalálásokról készült alkotásait.

A szegedi gyerekeket teljesen lekötötték az izgó-mozgó rovarok. Órákig máskáltak egyik robottól a másikig, mindent megfogtak, bekapcsoltak és összeraktak.



Gyerekek és rovarok: kaland és ismeretterjesztés. (DM-fotó)

forrás

Karácsonyi színpad

Munkatársunktól

A Széchenyi téren felállított karácsonyi vásári színpad a következő programokkal várja az érdeklődőket: december 9-én, kedden 16 órakor az EFFATA együttes mutatja be programját, 16.20-kor az Egyetemi Színkör adja elő Arnold Svarcnegger magánéletét (nem helyesírási hiba, ez a mű címe!). December 10-én, szerdán 16 órai kezdettel a szegedi diákok szerepelnek: a Dugonics András Piarista Gimnázium énekkara karácsonyi dalokat énekel, a Rókusi I. Számú Általános Iskola a Karácsonyi válogatás című műsorral, a Weöres Sándor Általános Iskola a Tél című összeállítással szerepel, az Árpád Nevelőtthon tápéi betlehemes ad elő, a Dózsa György Általános Iskola betlehemes játékot mutat be, a Gábor Dénes Gimnázium pedig karácsonyi műsort ad. A programok rendezője a Szegedi Nemzetközi Vásár- és Piacszervező Kft.

Kisteleki operatúdorok

Munkatársunktól

Tegnap rendezték meg Mezőtúron a Játsszunk operát II. országos műveltségi vetélkedő délkelet-magyarországi döntőjét, amelyen a kisteleki II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola csapata végzett az első helyen, megszerezve ezzel a jogot, hogy képviselje a térséget az országos döntőben, ahol hat csapat mérkőzik majd a végző győzelemért. A mezőtúri területi döntő neves szakemberekből – **Magyar Kornél**, **Kertész Iván** és **Útöndre** – álló zsűrije kivételesen jónak találta a kisteleki csapat felkészültségét, amelynek tagjai: **Bene László**, **Krizsán Áron**, **Pataki Tímea**, **Rékasi Judit**, **Szurugi József** és **Varga Melinda** voltak. Felkészítő tanáruk: **Harmath József**.

Ínyencek és mesterek

Munkatársunktól

Az „Ínyencek és mesterek” vacsoraestet ismét megrendezik a Royal Szállóban december 12-én, 19 órától. A különleges menüsorról Szeged mesterszakácsai gondoskodnak. Olyan ínyencségek kerülnek az asztalokra, mint például csirágkévék parasztsonkában, juhsajtmártással és csongrádi kemencés töltött libacomb diós, birsalmás párolt kaposztával. A vacsora előtt borkóstolóval várják a vendégeket.

Az este a belépők jelentős része már elkelt, de korlátozott számban még lehet asztalt foglalni a Royal igazgatóságán, telefon: 475-275.

Karácsony a VTV-ben

DM-információ

Hagyományos karácsonyi ajándékműsor várja a nézőket hétfőn este 8 órától a városi televízióban. A műsor ötletet kínál az ünnepi bevásárláshoz és természetesen lesz sok játék – nyere-ménnyel.

Az adás telefonszáma: 322-044, 493-693.